



Ученица 8-го «А» класса школы № 2 г. Алексеевки Екатерина Моисеенко в октябре побывала в Москве на всероссийском конкурсе «Юннат-2018». Вернулась, конечно же, не с пустыми руками. Заняла второе место в номинации «Малая Тимирязевка». Отличный результат, ведь в финал конкурса вышло целых 123 работы ребят из разных уголков нашей страны. Свою исследовательскую работу Катя посвятила изучению эколого-биологических особенностей различных сортов земляники садовой в условиях Алексеевского округа. Думаете, сложно? А вот и нет. Просто формулировка такая. На самом деле Катя решила хорошенько изучить сорта земляники садовой и подобрать те, которые можно было бы выращивать в нашем климате. По мнению Кати, садовая земляника недостаточно изучена в наших краях, да и выращивают эту вкуснятину только садоводы-любители. Вот и изучила в своей работе шесть сортов отечественных и зарубежных производителей и выбрала один самый подходящий. Но это уже совсем другая история... садоводческая!



Фото с сайта <http://mousoh2.ru>

Музыкальная звёздочка



И ещё одно всероссийское достижение! Девятиклассница Корочанской школы им. Д.К. Кромского Виктория Шестухина победила на фестивале творчества кадет «Юные таланты Отчизны». Стала лучшей в номинации «Музыкальная». Для конкурса Вика подготовила три патриотические композиции. Одну из них, песню «Кино идёт», даже исполнила на гала-концерте, который прошёл в Москве. Вика, она же отличница учёбы, поёт со второго класса. Раньше занималась раз в неделю, а с пятого класса – каждый день по несколько часов, и даже в выходные и на каникулах. Ещё бы! Ведь она хочет и дальше заниматься музыкой профессионально, мечтала даже стать певицей. Но времени на всё не хватит: впереди – экзамены, да ещё и третий год ходит на волейбол. Одно точно ясно: музыка очень помогает ей – собираясь, сосредоточиться, а самое главное – отлично поднимает настроение!

ллась раз в неделю, а с пятого класса – каждый день по несколько часов, и даже в выходные и на каникулах. Ещё бы! Ведь она хочет и дальше заниматься музыкой профессионально, мечтала даже стать певицей. Но времени на всё не хватит: впереди – экзамены, да ещё и третий год ходит на волейбол. Одно точно ясно: музыка очень помогает ей – собираясь, сосредоточиться, а самое главное – отлично поднимает настроение!

Капусткины посиделки



...или, как в народе говорят, Капустный спас отметили мальчишки и девчонки Вязовской школы. Ребята вспомнили приметы, пословицы и поговорки про полезный овощ, устроили соревнования скороговорок, а после – капусткины эстафеты. А на «закуску» побывали на мастер-классе у ветерана школы Галины Гудовой (кстати, можно просто бабушка Гая), где научились готовить вкусный салат из капусты. Ребята, а какие необычные праздники и акции проводят у вас в школах?

КЛАССНЫЙ ПУТЬ С КНИГОЙ

В Белгороде прошли (уже в 18-й раз!) литературно-педагогические Лихановские чтения. Приехал на них известный детский писатель Альберт Лиханов и по старой добре традиции наградил лучших юных читателей 2018 года – 25 мальчишек и девчонок нашей области. Конечно же, не забыли назвать и победителей областного конкурса на самый читающий класс «КЛАССНЫЙ ПУТЬ С КНИГОЙ». В 2018-й, Год детского чтения, за звание самого читающего поборолись целых 227 классов из всех районов и городских округов нашей области. Но всё же звание самого-самого получил 7-й «Г» класс школы № 1 г. Строителя Яковлевского округа. Представьте только, за время участия в конкурсе ребята прочитали 1621 книгу (кстати, только треть из них – школьная программа). Самые читающие семиклашки подготовили читательский дневник класса, составили рейтинг самых популярных книг и даже выбрали суперкнигу класса – «Когда я был маленьким, у нас была война» Станислава Олефира. А ещё они участвовали в театральных постановках полюбившихся произведений, проводили книжные баттлы... Какие молодцы! Поздравляем с заслуженной победой!



Научиться плавать легко – приходи в бассейн «Спартак»!

ПЛАВАЙТЕ ВМЕСТЕ С «МАЛЫШКОМ»!

Плавание для детей
от 2 до 7 лет (с родителями)

Стоимость - 360 руб/45 минут.

Белгород, просп. Б. Хмельницкого, 58,
СДЮСШОР «Спартак» (остановка «Энергомаш»)

График работы:
Суббота - в 10.45,
Воскресенье - в 11.30

тел. (4722) 26-04-08
www.spartak31.ru

Путешествие буквы В

В Ровеньской школе провели конкурс «Книга своими руками». Победила в нём ученица 3-го «А» класса Вероника Золотарёва. Она придумала сказку «Путешествие буквы В» (и, конечно же, красочно оформила её!). Сказочница Вероника рассказала в ней, как однажды В отправилась в путешествие по белу свету в поисках друзей. На ели, в реке, овраге, на лугах, полях и в роще повстречала она немало новых букв-друзей. И вот все вместе подошли они к городу Букв, а там – девочка горько плачет. Вот беда. Потеряла она своё имя. Дружные буквы не растерялись, стали в ряд и составили имя. А вот какое – вы мигом отгадаете, когда внимательно прочитаете сказку Вероники на сайте журнала www.peremenka31.ru.



Жила-была буква «В»
одна-одинёшенька
в лесной избушке
за курьих ножках.
Она любила
полежать на зелёной
травке и потрепаться на
солнечке.
И вот ей надоело лежать одной,
и решила буква «В» отправиться в
путешествие по
белу свету

Не бойся! Мы тебя спасём!



Осенние каникулы для учеников 3-го «А» класса школы № 4 п. Чернянка Артёма Гордейко и Григория Мелихова начались с добрых дел. Мальчишки, гуляя возле школы, услышали жалобный лай... «Что случилось?» – тут же озадачились друзья и побежали на громкий лай. Оказалось, в открытый люк упала собачка. Ребята не растерялись и мигом пошли обо всём рассказывать учителям. Жалко, люк был очень глубокий, даже взрослым не удалось самим спасти собачку. Позвонили в МЧС. На помощь приехали сотрудники пожарной части № 39, они спустились в люк и достали из него почти обессилившего четвероногого друга. Какие молодцы ребята, что не прошли мимо!

Малахитовая шкатулка

Воспитанники Валуйской детской школы искусств № 1 вернулись с целой россыпью наград из Санкт-Петербурга со всероссийского конкурса-фестиваля искусств народных культур «Малахитовая шкатулка». Выступили в номинации «Народный вокал» (соло и ансамбли). Получилось очень хорошо! Есения Ковиляк и Эльвира Фоминова стали лауреатами II степени, а Софья Салькова, Дмитрий Неклопов, Нелли Копылова, Никита Щёкин и Виктория Сахнова заняли третьи места. Немного волнительно было ребятам. Ещё бы! На конкурс приехало свыше 80 коллективов, 130 солистов и дуэтов со всех уголков России и республик Башкортостан, Татарстан и Эстония.

